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表紙写真
紹　介

令和7年 6月定例会

主な議案
今定例会では、市長提出議案などが 28 件、議員提出議案が３件提出され、いずれも承認・
可決された他、陳情１件が不採択となりました。
ここでは、主な議案や、討論が行われ賛否が分かれた議案などを紹介します。

議 案 な ど の
詳細はこちらTODA交通安全PRTODA交通安全PRイイベントベント

こどものためのじてんしゃ教室
　　　　　　　　　　　　　　　　　　に伺いました！
こどものためのじてんしゃ教室こどものためのじてんしゃ教室
　　　　　　　　　　　　　　　　　　

プレミアム付電子商品券の当選数拡大！
物価高騰対策で市民も事業者も応援！

議案第 55 号　東部分署改築等工事請負契約について

東部分署の改築工事　　　　　　　　  可決（賛成２２人　反対１人）
契約

工事の趣旨、内容、積算根拠、入札について
趣旨は、東部分署においては、建築から約 51 年が経過し、
老朽化が進むとともに、消防需要に対応するため、車両や設
備、人員配置の増加に伴い、狭

きょうあいか
隘化が著しい状況であること

から、現在の業務を継続しながら改築工事を実施するもので
ある。内容は、災害時における消防活動拠点としての機能強
化を図るため、車庫の解体工事、庁舎の新築工事および既存
庁舎の解体工事である。設計額の積算根拠は、県の積算基準
書などに則って算出している。入札については一般競争入札
とし、過去２回の不調を受け、入札要件や予定価格を見直し
て実施した。結果的に入札者は１者だったが、他者の入札参
加状況を知らないまま、入札金額を提示しているため、価格
競争は働いていると考える。また、昨今の工事費が高騰して
いる影響により、入札者が１者しか現れず、予定価格に近い
金額での落札となったと分析している。
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秋ごろに実施予定である「第５弾プレミアム付電子商品券 TODAPAY」について、国からの交
付金である「物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金」を活用し、発行セット数を増加させる
ものです。（25,000 セット→ 40,000 セットに増加）

令和７年７月５日（土）に、ビバモール蕨
錦町で開催された「こどものための自転車教
室」に議会広報委員が伺いました。

当日は約 20 人の子供たちが参加し、戸田
市サイクリング連盟の皆さんとプロの自転車
レーサーに教わりながら、補助輪外しの練習
をしました。

初めはふらふらだった子供たちも、少
しずつ支えなしに乗ることができるよう
になり、終わる頃には自信に満ちあふれ
た顔で風を切っている姿が印象的でした。

本市では、平成 24 年度に「戸田市みんなで
守ろう自転車の安全利用条例」を制定しており、
日本一安全に楽しく自転車が利用できる「自転
車の似合うまち」の実現を目指しています。

議案第６３号　令和７年度戸田市一般会計補正予算（第３号）

第５弾プレミアム付電子商品券 TODAPAY           原案可決
補正
予算

東部分署

今後はより公平で効果的な支援方法を検討すべき
政策 TODA　そごう　拓也 議員

プレミアム付電子商品券の抽選による不公平さ、高齢者のスマホアプリ利用の困難さ、高額の業務委託料
などの課題もあるが、地方創生臨時交付金を活用した物価高騰対策として本議案に賛成する。今後の実施に
おいては、より公平で効果的な支援方法を検討すべきであると考える。
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補助者の支え方にも
コツがあります

自転車の仕組みや
交通ルールもレクチャー！

最後には補助輪
なしで乗れるよう
になりました！
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